

新

首页 > 新闻动态 :

新闻信息

新

2018-09-0
南方科技大学
典礼隆重举

2018-09-0
创新赢得未
书记为全体
一课”

2018-09-0
打开南科大
——陈十一
开学典礼上

2018-09-0
用通识教育
通专业发展
——教师代
学典礼上发

2018-09-0
校友代表刘
大学2018年
发言

2018-09-0
本科生代表
孜在2018年
言

2018-09-0
留学生代表
Serebrenn
新生开学典

2018-09-0
研究生代表
年新生开学

2018-08-3
解密地球磁
有多快——
助理教授周
家科学院院

孟德尔奖章获得者、台湾“中研院”院士李文雄介绍鸟类羽毛多样性与角蛋白基因的表达调控之间的联系

2018-04-18 南科大讲堂

2018年4月17日，孟德尔奖章获得者、台湾“中研院”院士李文雄做客第162期南科大讲堂，为我校师生介绍鸟类羽毛多样性与角蛋白基因的表达调控之间的联系。



报告会现场

李文雄长期从事演化生物学、群体遗传学和基因组学方面的研究，现为台湾“中央研究院”生物多样性研究中心特聘研究员。他因在遗传学和演化生物学的突出贡献被授予国际基因和演化领域最高殊荣巴仁奖和遗传学学会的孟德尔奖章。



李文雄做报告

李文雄从鸟类羽毛多样性的表型入手，通过比对不同品种的羽毛，由浅入深地剖析了产生卷毛的分子遗传基础，并通过对卷毛突变的识别，显示了 α -角蛋白在羽毛结构中的重要性。

李文雄表示，通过对角蛋白基因实施原位杂交技术，能够成功揭示 α 和 β 角蛋白之间的相互作用对于决定皮肤附属器官形态的重要性。我们今天取得的成就，与技术发展是紧密相连的，正是由于现代测序技术和生物信息工具在很大程度上简化了基因组和调控序列的分析流程，才使得科学们能在未来运用多种技术手段，更加细致地探索羽毛的分子进化机制。

文字：学生新闻社 张 展

图片：学生新闻社 董 行



南方科技大学官方微博号

学校概况

院系设置

师资队伍

教育教学

学生生活

交流合作

招生就业

教育捐赠

人才招聘

迎新网

新闻动态

招标采购

